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1) TETAhT hIVTd AR fpe 31182 (AT 20)
(A) (1, 5, 10) (B) (3, 4, 5) (©)(2,2,2) (D) (5, 5,2)

2) =TT SIS Al 10 St 3778, T car=an Hurt=h s fhdl? (7 20)

3) A FrhIvT PQR #edl, %01 PR = 12 & SIS PQ = 6, T £P = WY 1T, (31 19)
4) RITIshT ShIVT TTITTRE Bepe 3Te? (Wr= 19)

(A) (5, 12, 14) (B) (3, 4, 2) (C) (8, 15, 17) D) (5, 5,2)
5) Y@ ITdshT hIVTd TRILTTRE fehe ATaT? (Fesk 21)
(A) (12, 5, 15) (B) (10, 24, 26) (C) (12, 16, 25) (D) (15, 17, 8)

6) AABC 9, ZBAC = ZBCA = 45°, ZABC = 90° @ AB &leT (W 22)
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7) T ST 01 12 /2 ST 378, T T SIS e, (Feeer 21)



F1T TTOT I

1) ATHAHE, ZMNP = 90°, T NQ L T&@ MP, MQ =9, QP = 4, T NQ Iel. (A= 19 — 20)

2) 16 9t SITS] STEITHT =NET=AT UM sl FHIET. (ST 19)
3) T SRETE 01 13 /2 ST TR, T M= SIS 3ATI07 GRfredt et (Aisesit 2020)

4) APQR A&, LE = 90° X DE = 33 8} 31101 DF = 65 9t X EF el (A 21)

= ot O

1) ShTEshI FIehIUITH, SIS shi@eietl RRIeHT, T RIIcisTes IoM=aT Shuli=a1 & W= iidime
AT, (T 21)

2) APQR W&, foig S BT 9I5| QR =T HeAlfeig 3. SPQ = 11, PR = 17, PS = 13 38, T QR =t
ATt HTeT. (T 2020)

3) AABC 5¥3l, T AP &l &7 318, S BC = 18, AB” + AC” = 260, T AP FIaT. (St 2019)

4) APQR 9=, 1@ PM & #eammT 3172, PM = 9 2101 PQ? + PR? = 290, T QR = Sfslt sh1et. (ATt
19)



5) APQR W&d, 1@ PS L 99 QR, T PQ’ + RS? = PR* + QS & forg svamrenet géier et qut
.
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1) AABC eI, ZBAC = 90", 7@ AP L 19| BC. B~ P — C. D BT 1S BC =1 AeAfoig 3112, forg
1 : 2AD” = BD* + CD*
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2) AABC Wedt, LZACB =90, & CD L 915 AB HATIUT ¥& CE & LACB =T ®HIAgWTSh
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m%.a‘tﬁrgmaﬁ,ﬂ _ AR (AT 19)
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